



EDITAL COMPLEMENTAR Nº 001/2010 AO EDITAL PIBIC/CNPq 001/2010

ANEXO 6

A Universidade do Estado de Mato Grosso - UNEMAT, por meio da Diretoria de Gestão de Bolsas de Iniciação Científica - PROBIC - com base na Resolução 056/2007 - CONEPE, torna público a seguinte **retificação ao Edital PIBIC/CNPq 1-2010**.

Onde se lê:

ANEXO 6

BAREMA DE SELEÇÃO PARA BOLSAS PIBIC

a. Do Orientador

CRITÉRIOS	PONTOS				TOTAL
	Autor		Co-autor		
PRODUÇÃO ACADÊMICA	Int.	2,0	Int.	1,0	
	Nac.	1,0	Nac.	0,5	
Trabalhos completos em eventos. (resumo expandido)	Int.	1,0	Int.	0,5	
	Nac.	0,5	Nac.	0,25	
Trabalhos resumidos em eventos.	Int.	1,0	Int.	0,5	
	Nac.	0,5	Nac.	0,25	
Artigos publicados em periódicos com corpo editorial e indexados (anexar o comprovante de indexação da revista).	Int.	6,0	Int.	4,0	
	Nac.	5,0	Nac.	3,0	
Livros publicados	4,0		3,0		
Organização de livro	3,0		2,0		
Capítulo de livro	3,0		2,0		
ORIENTAÇÕES CONCLUÍDAS	Autor		Co-autor		
Tese de doutorado	5,0		4,0		
Dissertação de mestrado	4,0		3,0		
Iniciação Científica	3,0		2,0		
Graduação (TCC) e Pós-Graduação <i>Lato sensu</i> (monografia) ¹	2,0		1,0		
Não participação do professor orientador no último conic.	Menos 10 pontos				

¹ Será considerado no máximo 5 (cinco) Orientações



Leia-se:

ANEXO 6

BAREMA DE SELEÇÃO PARA BOLSAS PIBIC

a. Do Orientador

CRITÉRIOS	PONTOS				TOTAL
	Autor		Co-autor		
PRODUÇÃO ACADÊMICA					
Trabalhos completos em eventos. (resumo expandido)	Int.	2,0	Int.	1,0	
	Nac.	1,0	Nac.	0,5	
Trabalhos resumidos em eventos.	Int.	1,0	Int.	0,5	
	Nac.	0,5	Nac.	0,25	
Artigos publicados em periódicos com corpo editorial e indexados (anexar o comprovante de indexação da revista).	Int.	6,0	Int.	4,0	
	Nac.	5,0	Nac.	3,0	
Livros publicados		4,0		3,0	
Organização de livro		3,0		2,0	
Capítulo de livro		3,0		2,0	
ORIENTAÇÕES CONCLUÍDAS					
Tese de doutorado		5,0		4,0	
Dissertação de mestrado		4,0		3,0	
Iniciação Científica		3,0		2,0	
Graduação (TCC) e Pós-Graduação <i>Lato sensu</i> (monografia) ¹		2,0		1,0	
Participação do professor orientador no último conic.		Soma 10 pontos			

¹ Será considerado no máximo 5 (cinco) Orientações

Cáceres, 09 de julho de 2010.

Prof^a. Dr^a. Carolina Joana da Silva
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação